Kpenex ans pakoBuH

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

fischer=r

innovative solutions

Gy — WD - Kpenex 4na pakoBWH 1 MUCCYyapoB
. Kon-Bo B ynakoBke
Tun ApTukyn CopepaHue NNacTUKOBON YNaKkoBKM, [LiT.] e

WD 8 x 90 080659 2 awbena ana vaenneva K cteHe UX 10 x 60, 2 BuHT-wypyna M8x90, 50
2 pnaHuesbIx raiiku BU M8, MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe

WD 8x 110 080658 2 nobena ans vaenneHMﬂ K cteHe UX 10 x 60, 2 BuHT-wypyna M8x110, 50
2 ¢pnaHuesbix raiiku BU M8

WD 10 x 120 080655 2 nobens ana vaenneHMﬂ K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lwypyna M10x120, 50
2 dnaHuesbix raiiku BU M10, 1HCTpyKLMA no ycTaHOBKe

WD 10 x 140 080656 2 nobena ana ernJ]eva K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lypyna M10x140, 50
2 wecturpaHHbix ranku BU M10, MHCTpYKLMA N0 YCTaHOBKe

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

St e BO - Kpenex ana 6oiinepos
. Kon-Bo B ynakoBke
Tun ApTukyn CopepaHue NNacTMKoOBOM ynakoBKu, [T.] i
B0 120 080654 4 probena ana KREHJ’IGHMH K cTeHe UX 14 x 75, 4 BunT-wypyna M10x120, 25
4 pnanuesbix rainku BU M10

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW

e —— L ' WST - Kpenex ana pakosuH
. Kon-Bo B ynakoBke
Tun ApTukyn Copeprxanue NNacTMKoBoM ynakoBKM, [wr.] (]

WST 10 x 140 080660 2 fwbena gna ernJ]eva K cTeHe UX 14 x 75, 2 BunT-wypyna M10x140, 50

2 wecturpaHHbix ranku BU M10, nHCTpYKUMA N0 yCTaHOBKe

2 fwbena gna kpenneHna k creHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lypyna M12x150,
WST12x150 080661 2 wecTturpaHHbIx raitkun M12, 2 pnavuesbix BTynku BDH M12 20

2 nobena gna kpenneHna k creHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lypyna M12x180,
WST12x180 080662 2 WwecTurpaHHbix rainku M12, 2 dnaHuesbix BTynku BDH M12 >0

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

UST8x110-
Kpenex ana nuccyapos

S E; UST10x120-
SeE— ==

Kpenex ana nuccyapos

—2; @

. Kon-Bo B ynakoBke
Tun ApTukyn Copeprxanune NNacTMKoBoN ynakoBKu, [wr.] ]
2 plo6ena ana kpennenus K cteHe UX 10 x 60, 2 BuHT-wypyna M8x110,
UsT8x 110 083578 |2 waiibbl B 8.4 DIN 125, 2 nnactmaccoBbix Wwaibb 8.4 x 20 x 1.5, 50
2 KonnaykoBbIX raiku FA 8, 2 XpoMUpPoBaHHbIX AeKOPAaTUBHbIX KOJINayKa
2 pro6ens ana kpenneHus K cteHe UX 14 x 75, 2 uHT-lwypyna M10x120,
UST10x120 080668 2 pnanuesbix raitku BU M10, 2 gekopatusHbix konnayka AKM 10 CR 10

TEXHWYECKUE XAPAKTEPCTUKIA

= e WALl WL - WC- and sanitary fixing
@ Kon-Bo B ynakoBKe
Tun ApTukyn CopepxaHne NNacTUKOBOI YyNaKkoBKy, [LuT.] e

WL 7 x 60 080651 2 probena ana kpennenus k cteHe UX 10, 2 Ol.l,I/IHKOBaVHHbIX wypyna 7 x 65 100

C LWeCTUTPAHHBIMM FONIOBKAMM, 2 OLUMHKOBAHHbIX LWaibbl
WL8x 70 080652 2 probena ana kpennenua K creHe UX 10, 2 0LMHKOBAHHbIX Luypyvna 8x70 100

C WecTurpaHHbiMm ronoBkamu no DIN 571, 2 ounHKOBaHHbIX LWAR6bI
WL10x 70 080650 2 probena ana kpennenua K creHe UX 12, 2 0LMHKOBAHHbIX mypypa 10x70 50

C WwecTurpaHHbiMn ronoskamu no DIN 571, 2 OUMHKOBAHHbIX LWaii6bl

359




